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§ 65

Motionssvar - Tillgång till protokoll och minnesanteckningar från 
vissa av kommunens externa kontakter (KS17/127)

Beslut

Förslag till Kommunfullmäktige
Kommunfullmäktige beslutar att avslå motionen.
_____

Reservation
Desirée Björk (Ö) inkommer med en skriftlig reservation.
_____

Yrkande
Desirée Björk (Ö) yrkar bifall till motionen.
Adam Reuterskiöld (M) yrkar avslag till motionen.

Propositionsordning 
Ordförande (M) ställer yrkandena under proposition och finner att 
Kommunstyrelsen avslår motionen.
_____

Sammanfattning
Öpartiet har inkommit med en motion gällande anteckningar och protokoll från 
möten Ekerö kommun har med externa myndigheter, organisationer och företag. 
Desirée Björk (ÖP), Bernt Richloow (ÖP) och Robert Oberascher (ÖP) föreslår 
Kommunfullmäktige besluta: 

att dessa minnesanteckningar/protokoll göres lätt sökbara och företrädesvis via 
länkar tillgängliga på kommunens hemsida, inom en månad efter det att 
mötet/samrådet har ägt rum.

Beslutsunderlag
 §80 KSau Motionssvar - Tillgång till protokoll och minnesanteckningar från 

vissa av kommunens externa kontakter
 Motionssvar - Tillgång till protokoll och minnesanteckningar från vissa av 

kommunens externa kontakter
 §113 KSau Motion för remittering - Tillgång till protokoll och 

minnesanteckningar från vissa av kommunens externa kontakter
 §66 KF Motion för remittering - Tillgång till protokoll och minnesanteckningar 

från vissa av kommunens externa kontakter
 Motion - Tillgång till protokoll och minnesanteckningar från vissa av 

kommunens externa kontakter
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Adelsö 9 juni 2018
 
Reservation vid kommunstyrelsen den 4 juni 2018 i ärende – Motionssvar- 
Tillgång till protokoll och minnesanteckningar från vissa av kommunens 
externa kontakter. 

Öppenhet och insyn för våra kommuninvånare är A och O för Öpartiet. Att då få ta del av 
kommunens svar på ställda motion gör oss dock inte förvånade.
Av motionssvaret framgår att det regelbundet sker samråd med myndigheter och 
organisationer kring gemensamma frågor. Det framgår att samråd sker även med olika delar 
av stora organisationer kring olika frågor, exempelvis Trafikförvaltningen och Hälso-och 
sjukvårdsförvaltningen på landstinget. På samråden utbyts synpunkter och förutsättningar som 
inte är beslutsfattande och att det är myndigheten för mötet som ansvarar för att 
minnesanteckningar förs och sprids till deltagarna. 
Det framgår även att allmänhetens insyn kan därmed garanteras genom att anteckningar är 
möjliga att ta del av från respektive myndighet. Det var det som var själva syftet med 
motionen att kommunen skulle göra det lättare för kommuninvånarna att få information från 
dessa möten, eftersom kommuninvånarna onekligen kan veta när dessa möten äger rum och 
vad som yppas.

Vi reserverar oss därför mot beslutet att inte bifalla motionen.

Desiree Björk
Öpartiet
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